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 ދިރއިުޅުމަށްޓަކއަި ދޫކރުާ ބނަްޑރާަ ގޯއްޗަށް އެދޭ ފޯމް 
 

 

 ފޯމު ފުރުމާއި ބހެޭ މޢަލުޫމާތު 

 

   ެފމޯް ފުރުން. ޝަރތުުތއަް ހމަވަާ ފރަާތްތަކނުް ހުންނަނޖްެހޭ  ކބިއަގިއަި  ގއޯޗްަށް އދެޭ މީހއެްގ 

  ްކުރމުަށްފހަު ހށުަހޅެުން.   ހމަަތކައެް ންހށުަހޅަނަޖްެހޭ ހުރިހާ ލިޔކެއިުފމޯއާެކު އަދި   ލިޔުންތއަް ކިޔަން އެނގޭނެހނެް ސފާުކޮށް ލިޔުނ 

 ުތއަް ފުރހިމަަ ނުވާނމަަ މިފމޯުގއަި ޙަޤީޤތައާި ޚިލާފު އއެްވސެް މަޢުލމޫާތއެް ދީފއަވިާކަން ސބާިތު ވއެޖްެނމަަ އަދި ފމޯުގއަި ފުރިހމަަ ކުރނަޖްެހޭ މަޢުލމޫާތ

 ފމޯު ބާޠިލް ކުރވެޭނއެވެެ. 

  ގޭފދަަ ރސަމްީ ފމޯް ހުށަހޅައާިރު ވެރފިަރާތށަް ހޟާިރވުެވނެް ނެތންމަަ ބަދލަުގއަި އނަްނަ މީހާގެ އއަި.ޑީ ކޑާު ނވުަތަ އއަި.ޑީ ކޑާުގެ ނަނބްަރު އެނ

ންނަ މީހއާަށް ހށުހަޅަާ ލިޔމުަކއާި ގއޯޗްަށް އެދޭ ފަރާތގުެ ބަދަލގުއަި އއަި މީހއެްކަން އަނގްއަިދޭ ސިޓއީއެް ގނެްނަނވްާނއެެވެ. އަދި ބަދލަގުއަި އަ

 ފރަތާުގެ ޕވަަރ އޮފް އޓެަރނީ އޮތންމައަެވެ.   އދެޭ ފމޯްގއަިވާ މޢަުލމޫާތަށް އއެްވސެް ބދަަލއެް ގެނވެޭނީ ގއޯޗްަށް

   .ެގއޯޗްަށް އެދޭ ފަރތާުގެ ބަދލަުގއަި އނަްނަ މީހަކީ ގއޯޗްަށް އެދޭ ފަރާތގުެ މަޢުލމޫާތު ދެވވޭަރގުެ މީހކަަށް ވާނވްނާއެެވ 

 ްޯޗަށް އދެޭ ފމޯު ރއާޖްޭން ބޭރުގއަވިާ މީހާގެ ޕވަަރ އޮފް އެޓަރނީ ލބިިގެން އޭނގާެ ނމަގުއަި ފމޯް ފރުިހމަަކޮށް ފމޯުގއަވިާ އޤިްރާރގުއަި ސއޮިކޮށް ގއ

 އެހެން މީހަކަށް ހުށހަޅެިދާނއެވެެ.  

 ަަޅާނީ ގތޯި ދިނމުުގެ  ގއޯޗްަށް އދެޭ ފަރތާްތަކގުެ ފމޯގުއަިވާ މަޢުލމޫާތތުއަް ޗކެްކށޮް ޝަރތުު ހމަަވާ މީހުނންަށް ޕއޮިނޓްްދީ ގޯތި ލބިޭ ފަރތާްތއަް ކަނޑއ

 ކުރމުަށް ކަނޑއަޅަާފއަިވާ ކމޮެޓނީްނވެެ. މސައަްކަތް ވލިަރސެް 

   ިދީފއަިވާ ޖވަބާއެް ޚިޔާރުކރުަނޖްެހޭ ތާނގއަި ހމައަެކަނ  ިަޖެހުން    ނަނބްރަު  ހއެފުާހގަޖަެހުން، ނަނބްަރު ޖަހަން ގޅޮި ދޫކށޮފްއަިވާނމަަ ގޅޮއިއެްގއ

 އަދި ތކިޖިަހާފއަިވާ ރޮނގގުއަި ލިޔނުް.

 

 

 

 ގޯތި ލބިޭ ފަރތާަށް އަންގނަް ބޭނުނވްާ ބއައެް މަޢުލމޫާތު 

  

 .  ރަށު ކއަުނސްލިުން ދއަްކާ ބމިއެގްއަި ކަނޑއަޅެިފއަިވާ މިންތކަަށް ގޯތގީެ ކޮނމްެ ކނައެްގއަި އިން ވަކކިުރާ ކނަމްޑުި ރާނަނވްާނއެެވެ .1

 އަހަރު ދވުަހގުެ ތރެޭގއަި ގއޯޗްަށް ނމައެް ކިޔއަި އެނމަުގއަި ގޯތި ރޖަސިްޓްރީ ހއަްދނަވްާނއެެވެ.   1ގޯތި ޙވަާލކުުރވެޭތާ   .2

ކަނޑއަގިެން ނުވާނއެވެެ .3 ރއުްގސަް  ކޮނމްެހނެް ކަނޑަނޖްެހޭ ރއުްގސަފްިޔވަާ އެނޫން  .  އނެޫން  ޙަވާލކުުރވެޭ ގޯތގީއަި ހނުްނަ ރއުްގހަުގެ ތެރއެިން 

 ރއުްގސަް ކނަޑަނވްާނީ ރށަު ކއަުނސްިލްގެ މޝަްވރަާގެ މަތިންނވެެ. 

 ގޭގެ ނަނބްޑޯު ހަދާ މގަމުއަޗްަށް ފނެްނަގޮތށަް ބަހއަްޓނަްވާނއެވެެ.  .4

ކއަުނސްލިް  .5 ކރުިން ރަށު  ނުވތަަ ޢމިާރާތއެް ހދެމުުގެ  ރާނއަި  އެހނެް ފރާއެް  ކއަިރގީއަި  އިނފްާރު  ގއޯޗްއެގްެ  ދފީއަިވާ  މީހކަަށް  ހއުްދަ  ގެ  އެހެން 

ކުރާނމަވަސެް ރަށު    ހޯދަނވްާނއެެވެ. އދަި އމެީހއެގްެ ގޯތގީެ އިނފްާރު މއަޗްަށް ޢމިާރާތކްޮށް ފާރުން ދރޮު ކަނޑއަި ނުވތަަ ތަނއެް ތޅަާލުނފްދަަ ކމައެް

ންނަގތޮަށް ބއިްލރޫި  ކއަުނސްިލގްެ ހއުްދަ ހދޯަނވްާނއެެވެ. މިގޮތނުް އިނފްާރު ރާނއާިރު ޖެހގިނެް ހުނންަ ގޯތގީެ ގފިިލތިެރެ ނުވތަަ ޢމިާރާތއެްގެ އެތެރެ ފެ 

 ލއަްވާފއަި ދޮރު ބެހއެްޓމުއާި ހޅުވުޭގތޮަށް ދރޮުފތަް ލފާއަި ބެހއެްޓމުަކީ މަނާކމަެކވެެ.  

 އމެީހަކަށް ލބިފިއަިވާ ގއޯޗްއާި ގޅުިފއަިވާ މަގު ނުވަތަ ގޅޯި ކުނކިަހއަި ވނިަނޅޮއަި ސާފުކޮށް ބަލަހއަޓްަނވްާނއެެވެ.   .6

 ގޯތގީއަި އިންފާރު ރޭނމުއާި ވށަާފރާު ރޭނުންފދަަ ކަންތއަް ކުރނަްވާނީ ރށަުކއަުނސްިލގްެ ހއުދްަ ލބިިގެނންެވެ.  .7

ލބިި އެގއެަށް އުނދގަވޫާފދަަ ގޮތކަަށް ގޯތގީެ އއެްވސެް ފަރާތއެްގެ އމިއާި ކއަިރގީއަި  ޖެހިގެން ހުނންަ ގޯތގީެ ޢމިރާާތަށް ނުވަތަ އިންފރާަށް ގއެްލމުއެް .8

 ވޅަުގަނޑު ކޮނމުއާި ފޚާާނާ ވޅަުގަނޑު ހެދުނފްދަަ ކނަްތއަް ކށޮްގނެް ނވުާނއެެވެ.  

 އް ކޮށގްެން ނުވާނއެވެެ.  ދިރއިޅުމުަށްޓކައަި ދޫކށޮްފއަިވާ އއެްވސެް ގއޯޗްއެްގއަި  ގޯތި ޙވަާލކުުރވެިފއަިވާ ފރަާތްނޫން އެހެން ފރަާތއެްގެ އއެްވސެް ޢމިާރތާެ .9

 އަހަރު ތެރޭގއަި އެތކައެޗްަށް ބދަަލު ދިނމުގުެ ކަންތއަް ނިނމްަނޖްެހޭނއެެވެ.  1ގޯތި ދޫކރުއިިރު ގޯތގީއަި އެހެން މީހއެްގެ ރއުްގސަް ހުރިނމަަ   .10

ރެވފިއަި އަހރަު ހމަަވއާިރު ގޯތގީއަި ދިރއިޅުެން ފށަަނވްާނއެެވެ. ދިރއިޅުޭކމަަށް ބލެެވޭނީ ކއަްކާ، ކއަބިއޮެ، ނިދާ ހެދޭފދަަ ގޮތަށް ޢމިާތްކު   5ގޯތި ދޫކުރވެޭތާ   .11

   އަހރަު ހމަަވމުަށްފަހު ވަކވިާނއެވެެ.  5ގޯތތިއަް  ން ފަށފާއަި ނުވާ ދރިއިޅުެ ނމައަެވެ. މގިޮތަށް ވާ
   

    

 

 

 

 

 ނނަްބަރު:       ފޯމް 
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 ގއޯްޗަށް އެދޭ މީހާގެ މޢަުލޫމާތު  .1

 

 ................................................................ .....................................................ފުރހިަމަ ނނަް (އައި.ޑީ ކާޑުގައިވާ ގތޮށަް): ..... 1.1

   އައި.ޑީ ކާޑު ނނަްބަރު:                                      1.2

 މަސް:         ދުވަސް:                 އހަަރު: އފުނަދްުވަސް (މލީދާީ): 1.3

 ޢުމުރު:       އހަަރު   1.4

 ..................................................................................................................އފުނަްވި އތަޮޅާއި ރށަް: ............................. 1.5

 ޖނިްސް:  އނަހްނެް:          ފިރހިނެް:   1.6

 ......................................ދާއިމީ އެޑްރެސް (އތަޮޅާއި ރށަާއެކު): ........................................................................................ 1.7

 ....................................މހިާރު ދިރިއުޅޭ އެޑރްެސް (އތަޮޅާއި ރށަާއެކު): ............................................................................... 1.8

 ........އެޑްރެސް (އތަޮޅާއި ރށަާއެކު): ............................................................................................... ކުރނިް ރށަްވހެިވފެައިވާ  1.9

 .......................................ދިރިއުޅުމށަް ކުރާ މަސައކްތަް: ............................................................................................... 1.10
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........................................................................................................................................... 
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  ޙާއްސަ އހެީއށަް ބނޭނުްވާ ފަރތާެއްގެ ގތޮުގައި ނޝޭނަލަް ސޝޯލަް ޕްރޓޮެކޝްނަް އެޖނެްސީގައި ރަޖިސޓްްރީވފެައިވތޭޯ: 9.1

                            ނނޫެކެވެ.               އނާއެކެވެ.    

 ..............................................................................................         ނނަްބަރު: ރަޖިސޓްްރޝޭނަް 9.2

      
 

 

 މޢަުލމޫތާު ގއޯްޗަށް އެދޭ މހީގާެ ބަދަލގުއަި ފޮނުވާ ފރަާތގުެ   10

 

 ...............................................................................................................ފުރހިަމަ ނނަް (އައި.ޑީ ކާޑުގައވިާ ގތޮށަް): ........ 10.1

 އައި.ޑީ ކާޑު ނނަްބަރު:                               10.2

        .............................................................................................. ގޯއްޗށަް އދެޭ މހީާއާއި ހުރި ގތާްކނަް: 10.3
 

 

 

 

 

 

 

     ޢދަދަު:  ފަރތާތްަކުގެ ބލަނަްޖހެިފައިވާ ގތޮނުް ޝަރޢުީ ފިޔަވައި މައނިްބފަައނިް ދަރނިންާއި .7.1
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 އިޤރްރާު  11

 

ކުރެވނޭެކނަް    މފިޯމުގައި މިވނަީ އަޅުގނަޑު ދފީައިވާ ތދެު މޢަލުޫމތާެވެ. މިފޯމްގައި ޙޤަޤީތަާއި ޚލިފާް އެއްވެސް މޢަލުޫމތާެއް ވނާަމަ ފޯމް ބާޠލިް  

ތަކށަް ޢަމލަުކުރުމށަާއި މފިޯމްގައި އަޅުގނަޑު ޤަބލޫުކުރަމެވެ. އަޅުގނަޑު ގޯއްޗށަް މިއދެނެީ ދިވހެިރާއްޖޭގެ ބިމާއިބހެޭ ޤނާނޫުގެ ދަށނުް ހދެފިައިވާ ޤަވޢާދިު

 ބަޔނާްކށޮފްައިވާ ހުރހިާ ކަމަކށަް ޢަމލަުކުރުމށަް އެއްބަސްވެ ހުރެއެވެ. 
 

    ސޮއި:  ......................................................

 ......................................................ނނަް:  

 ތާރީޚް: .......................................................
 

 

 

 

އދިާރީ  

 ބނޭުމށަް 

  ފޯމު ހުށހަަޅާ 

 ސޮއި ފަރތާުގެ  

 

 މފިޯމާއެކު ހުށހަަޅނަްޖހެޭ ތަކތެި 

  

 މހީާގެ ދިވހެި ރައްޔތިެއްކނަް އނަްގައދިޭ ކާޑުގެ ދފެށުުގެ ސފާު ފޓޮޯ ކޮޕީ   (މުއދްތަު ހަމނަުވާ)  އދެޭ ގޯއްޗށަް .1

ކޮޕީ.  .2 ކާޑުގެ ދފެށުުގެ ސފާު ފޓޮޯ  އނަްގައދިޭ  ގޯއްޗށަް އދެޭ މހީާގެ އނަބި/ ފިރިމހީާގެ ދިވހެި ރައްޔތިެއްކނަް 

 ) (މުއދްތަު ހަމނަުވާ

  އފުނަދްުވހަުގެ   ނުވތަަ  ކާޑުގެ  އނަްގައދިޭ  ރައްޔތިެއްކނަް  ދިވހެި  އފުނަދްަރނީްގެ  ދނުިޔޭގައތިިބި   އދެޭމހީާގެ  ގޯއްޗށަް .3

 ) ހަމނަުވާ މުއދްތަު( ކޮޕީ ސޓެފްިކޓެްގެ

 ގޯއްޗށަް އދެޭ މހީާއަކީ ކައިވނެިކށޮްގނެް އުޅޭ މހީެއންަމަ ކައިވނެީގެ ސޓެފްިކޓެްގެ ކޮޕީ (ހުރހިާ ޞފަހުާއެއް)  .4

 ގޯއްޗށަް އދެޭ މހީާއަކީ ކައިވނެިކށޮް، ވަރިކށޮފްައިވާ މހީެއް ނަމަ ވަރީގެ ސޓެފްިކޓެްގެ ކޮޕީ (ހުރހިާ ޞފަހުާއެއް)  .5

 ކުއްޖަކު ދަށުގެ (އށަާރަ)އހަަރނުް 18ޙަވލާުކށޮފްައިވާ ބލެނުް މދެުވެރިކށޮް ކޓޯް ޝަރޢުީގތޮނުް ފިޔަވައި އފުނަދްަރނިް .6

 .ކޮޕީ ލިޔުމުގެ އނަްގައދިޭ ނނިްމިގތޮް ކޓޯުން ތިބނިަމަ ކދުނިް ގނިަ ނުވތަަ

 ބދަލަުކށޮފްައިވނާަމަ  ރށަްވހެިކނަް ދަރނިްގެ އދަި ފިރިމހީާ/އނަބި ފަރތާުގެ ގޯއްޗށަްއދެޭ، ފަރތާާއި ގޯއްޗށަްއދެޭ .7

  .ކޮޕީ ލިޔުމުގެ އދިާރއާެއްގެ ރަސްމީ އނަްގައދިޭ އެކނަް

 ކދުނިްގެ  ދަށުގެ (އށަާރަ) އހަަރނުް  18 އތިުރނުް އނަބިމހީާގެ/ފިރިމހީާ އދަި ބައްޕަ/މނަްމަ މހީާގެ ގޯއްޗށަްއދެޭ .8

 .ކޮޕީ ރަޖިސޓްްރީގެ ބިމުގެ، ތނަތްަނާއި އނެްމހެާ ރަޖިސޓްްރީކށޮފްައިވާ ނަމުގައި

 އެއްމދެު ނަމގުައި ކދުނިްގެ ދށަުގެ އހަަރނުް (އށަާރަ)   18 އތިުރނުް އނަބިމހީާ/ފިރިމހީާ ފަރތާުގެ ގޯއްޗށަްއދެޭ .9

  .ކޮޕީ ރަޖިސޓްްރީގެ އތެނަުގެ އތޮންަމަ ފލުޓެެއް އެއްމދެު ނުވތަަ ޢިމާރތާެއް

 ނުވތަަ   ރަޖިސޓްްރީގެކޮޕީ  އތެނަުގެ  ފލުޓެެއްވނާަމަ  އިމާރތާެއް  އެއްމދެު  ފިރިމހީާގެ/އނަބި  މހީާގެ  ގޯއްޗށަްއދެޭ .10

 .ކޮޕީ އެގްރީމނެޓްްގެ

 ތފަޞްލީް  ބހޯިޔާވހަިކަމުގެ ލިބނެްހުރި މދުލަނުް ތަރިކަ މހީާއށަް ގޯއްޗށަްއދެޭ .11

 .ކޮޕީ ރަޖިސޓްްރީގެ ގތޯތިަކުގެ ނުވތަަ ގތޯި ރަޖިސޓްްރީވފެައިވާ ނަމުގައި ފިރިމހީާގެ/އނަބި މހީާގެ ގޯއްޗށަްއދެޭ .12

 . ކޮޕީ ލިޔުމުގެ  ރަސްމީ އނަްގައދިޭ އެކނަް ބދަލަުވފެައިވނާަމަ ރައްވހެިކނަް .13

 ސޮއިކުރާ  ހައިސިއްޔތަނުް  ހެކިވެރިއެއްގެ  ލިޔެކޔިުމއެްގައި  އެއްވެސް  ފޯމާގުޅޭ  ހށުހަަޅާ  ފުރހިަމަކށޮް  އދެި  ގޯއްޗށަް .14

 .ކޮޕީ ފޓޮޯ ސފާު ދފެށުުގެ ކާޑުގެ އނަްގައދިޭ ރައްޔތިެއްކނަް ދިވހެި ފަރތާތްަކުގެ އނެްމހެާ
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 އފޮީސް ބނޭުމށަް 
 

 

 

 މުވއަޒްަފު ފޯމގުއަިވާ މޢަުލމޫާތު ޗކެކްރުި    ފޯމް ބަލއަގިތަް މވުއަޒްަފު 

 

 ........................................................................ސޮއި: 

 ........................................................................ނނަް: 

 ......................................................................ތާރީޚް: 

 
 

 ..........................................................................ސޮއި: 

 ...........................................................................ނނަް: 

 .........................................................................ތާރީޚް: 

 

 

 

 

 

 ލޔިުން   ދޭ   ބަލއަގިނެްފއަި   ފޯމު   އެދޭ   ގއޯްޗަށް 

  ހޟާިރުވި ފަރާތުގެ ނނަް  ފޯމް ހށުހަެޅުމށަް

  ދާއިމީ އެޑްރެސް 

  ގަޑި  ތާރީޚް  އައިޑީ ކާޑް ނނަްބަރު

 

  މުވައްޒފަުގެ ނނަް  ފޯމް ބލަައިގތަް

  ސޮއި  ގަޑި  ތާރީޚް

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ފޯމް ނނަްބަރު:      

 


